



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 04

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGÉLICA/MS, por meio da ORGANIZAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS/FUNÇÕES PÚBLICAS EFETIVAS DO QUADRO DE PESSOAL DO MUNICÍPIO DE ANGÉLICA/MS – EDITAL Nº 001/2024, designada pela Portaria nº 211, de 22 de março de 2024, no uso de suas atribuições legais, considerando a necessidade de ajustes no cronograma, resolve:

Art. 1º Ficam prorrogadas as inscrições do concurso, anteriormente previstas para o dia **07 de outubro de 2024**, sendo o novo prazo final para inscrições o dia **21 de outubro de 2024**.

Art. 2º Em razão da prorrogação das inscrições, o cronograma do concurso será alterado, com nova data para a realização da prova objetiva, que agora será no dia **24 de novembro de 2024** (anteriormente prevista para 10 de novembro de 2024).

Art. 3º Fica incluído o Anexo XII referente ao cronograma dos eventos principais do Concurso público para provimento de cargos/funções públicas efetivas do quadro de pessoal do município de Angélica/MS – Edital nº 001/2024.

Art. 4º Neste ato também retifica as datas previstas no Edital nº 001/2024, conforme descrição abaixo:

ONDE SE LÊ:

4.2.1. As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, via internet, pelo endereço eletrônico <http://concursos.ibcgp.org.br>, no link correspondente ao certame, no período das 08h do dia 05/09/2024 às 17h do dia 07/10/2024, considerando-se o horário do Estado de Mato Grosso do Sul, de acordo com este Edital.

LEIA-SE:

4.2.1. As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, via internet, pelo endereço eletrônico <https://ibcgp.org.br/#/concursos>, no link correspondente ao certame, no período das 08h do dia 05/09/2024 às 17h do dia **21/10/2024**, considerando-se o horário do Estado de Mato Grosso do Sul, de acordo com este Edital.

ONDE SE LÊ:

4.2.4. O pagamento do valor da Taxa de Inscrição deverá ser efetuado até o dia 08/10/2024, em toda a rede bancária, observados a data de vencimento do boleto, os horários de atendimento e as transações financeiras, de cada instituição bancária.

LEIA-SE:

4.2.4. O pagamento do valor da Taxa de Inscrição deverá ser efetuado até o dia **22/10/2024**, em toda a rede bancária, observados a data de vencimento do boleto, os horários de atendimento e as transações financeiras, de cada instituição bancária.



ONDE SE LÊ:

4.2.13. As inscrições deferidas, serão divulgadas no endereço eletrônico <http://concursos.ibcgp.org.br>, até o dia 16/10/2024, por meio de edital específico.

LEIA-SE:

4.2.13. As inscrições deferidas, serão divulgadas no endereço eletrônico <http://concursos.ibcgp.org.br>, até o dia **29/10/2024**, por meio de edital específico.

ONDE SE LÊ:

5.12.1. O boleto bancário será disponibilizado no endereço eletrônico na área do candidato durante todo o período de inscrição, e deverá ser pago até o dia 08/10/2024.

LEIA-SE:

5.12.1. O boleto bancário será encaminhado no endereço eletrônico cadastrado pelo candidato em até 48h (quarenta e oito horas) após a realização da inscrição, sendo de responsabilidade do candidato sua confirmação/validação e pagamento até o dia **22/10/2024**.

ONDE SE LÊ:

6.13. A publicação da solicitação para concorrer às vagas reservadas às Pessoas com Deficiência (PcD) será divulgada no endereço eletrônico <http://concursos.ibcgp.org.br> no dia 16/10/2024.

LEIA-SE:

6.13. A publicação do resultado da solicitação para concorrer às vagas reservadas às Pessoas com Deficiência (PcD) será divulgada no endereço eletrônico <http://concursos.ibcgp.org.br> no dia **29/10/2024**.

ONDE SE LÊ:

9.2.1. A aplicação da Prova ocorrerá na data provável de 10/11/2024 (domingo), nos turnos da manhã e da tarde, divididos por cargo, conforme descrito nos quadros a seguir:

LEIA-SE:

9.2.1. A aplicação da Prova ocorrerá na data provável de **24/11/2024** (domingo), nos turnos da manhã e da tarde, divididos por cargo, conforme descrito nos quadros a seguir:

Art. 6º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Angélica, 02 de outubro de 2024.

EDISON FERREIRA CASSUCI
PREFEITO MUNICIPAL DE ANGÉLICA/MS



MIRTES TELMA DE LIMA SANTOS SILVA
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DO CONCURSO
PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

CLEIBE APARECIDO DE OLIVEIRA
MEMBRO DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DO CONCURSO
PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

ANA MARIA GUIRARDI BRAS
MEMBRO DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DO CONCURSO
PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS



ANEXO XII

CRONOGRAMA DOS EVENTOS PRINCIPAIS	Retificação nº 004
Publicação do Edital - início do período de inscrição	04/09/2024
Período Solicitação de Isenção	05/09 a 06/09
Início das inscrições e encerramento	05/09 a 21/10
Período de Inscrições/PcD/Cond. Especial/Envio Laudos	05/09 a 21/10
Resultado preliminar da Solicitação de Isenção	16/09/2024
Abertura de recurso contra resultado preliminar da Solicitação de Isenção	17/09 A 19/09
Resultado pós-recurso da Solicitação de Isenção	20/09/2024
Vencimento do Boleto	22/10/2024
Resultado preliminar Inscrições/PcD/Condição Especial	29/10/2024
Abertura de recurso contra resultado preliminar Inscrições/PcD/Condição Especial	30/10/2024 a 01/11/2024
Edital de Inscrições Homologadas/Convocação para a Prova Objetiva	08/11/2024
Edital de Ensalamento/Local das Provas	20/11/2024
Previsão de realização da Prova Objetiva	24/11/2024
Gabarito preliminar	25/11/2024
Abertura de recurso contra Gabarito Preliminar	26/11/2024 a 28/11/2024
Gabarito Oficial/Resultado Preliminar	12/12/2024
Abertura de recurso contra Resultado Preliminar	13/12/2024 a 15/12/2024
Publicação do Resultado Final da Prova Objetiva	16/01/2025
Convocação para Prova de Títulos	20/01/2025
Período para envio dos títulos	24/01/2025 a 28/01/2025
Convocação para Prova Prática	30/01/2025
Realização Prova Prática	01/02 a 02/02/2025
Resultado preliminar Prova Prática/Prova de Títulos	07/02/2025
Abertura de recurso contra o Resultado Prova Prática/Prova de Títulos	08/02/2025 a 10/02/2025
Resultado pós-recurso da Prova Prática/Prova de Títulos	13/02/2025
Classificação preliminar	18/02/2025
Abertura de recurso contra Classificação preliminar	19/02/2025 a 21/02/2025
Classificação Final	27/02/2025
Homologação	28/02/2025